

Súd: Okresný súd Levice  
Spisová značka: 2Nt/43/2022  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4322010630  
Dátum vydania rozhodnutia: 15. 11. 2022  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Lukáš Poperník  
ECLI: ECLI:SK:OSLV:2022:4322010630.1

## Uznesenie

Okresný súd Levice, v senáte zloženom z predsedu senátu JUDr. Lukáša Poperníka a prísediacich Róberta Kyšku a Gizely Fúriovej, na neverejnom zasadnutí konanom na Okresnom súde Levice, dňa 15.11.2022, takto

### rozhodol:

Podľa § 407 odsek 3 Trestného poriadku, súd odsúdenému U. E., narodenému XX.XX.XXXX v M. K., bytom E. XX, N. Z., t.č. v Ústave na výkon trestu odňatia slobody Želiezovce, u r č u j e spoločný spôsob výkonu trestov odňatia slobody, ktoré mu boli uložené rozsudkom Okresného súdu Dunajská Streda sp. zn. 4T/88/2020 zo dňa 29.09.2021, v spojení s uznesením Krajského súdu v Trnave sp. zn. 3To/93/2021 zo dňa 01.02.2022 v trvaní 3 /tri/ roky so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia a rozsudkom Okresného súdu Bratislava V sp. zn. 7T/30/2017 zo dňa 18.11.2020, v spojení s uznesením Krajského súdu v Bratislave sp. zn. 1To/1/2021 zo dňa 01.06.2022 v trvaní 4 /štyri/ roky so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, v ústave s minimálnym stupňom stráženia.

### odôvodnenie:

Riaditeľ Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Želiezovce podal dňa 16.06.2022 na tunajší súd návrh na určenie spoločného spôsobu výkonu vyššie uvedených trestov odňatia slobody v zmysle ustanovenia § 407 odsek 3 Trestného poriadku.

Z listinných dôkazov súd zistil, že odsúdený U. E. v súčasnej dobe vykonáva trest odňatia slobody z rozsudku Okresného súdu Dunajská Streda sp. zn. 4T/88/2020 zo dňa 29.09.2021, v spojení s uznesením Krajského súdu v Trnave sp. zn. 3To/93/2021 zo dňa 01.02.2022, ktorý bol menovanému uložený v trvaní 3 roky so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia pre prečin nedovolennej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držania a obchodovania s nimi podľa § 172 odsek 1 Trestného zákona. Predpokladaný koniec tohto trestu je 04.05.2025. Následne by odsúdený mal začať vykonávať súhrnný trest odňatia slobody uložený mu rozsudkom Okresného súdu Bratislava V sp. zn. 7T/30/2017 zo dňa 18.11.2020, v spojení s uznesením Krajského súdu v Bratislave sp. zn. 1To/1/2021 zo dňa 01.06.2022, v trvaní 4 roky so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia pre zločin nedovedenia dane a poistného podľa § 277 odsek 1, odsek 3 Trestného zákona. Predpokladaný koniec uvedeného trestu je 04.09.2027.

2

2Nt/43/2022

Z hodnotenia riaditeľa ÚVTOS Želiezovce vyplýva, že menovaný bol do výkonu trestu odňatia slobody dodaný dňa 04.09.2020 príslušníkmi Policajného zboru do Ústavu na výkon trestu odňatia slobody a Ústavu na výkon väzby Leopoldov. Správanie mal na požadovanej úrovni, ústavný poriadok a časový rozvrh dňa dodržiaval. Písomný kontakt udržiaval s matkou a družkou. O kontakt formou telefonovania nepožiadaval. Nárok na návštevu si neuplatnil. Pracovne zaradený nebol. Disciplinárne odmenený ani potrestaný nebol.

Dňa 22.09.2020 bol premiestnený na výkon trestu odňatia slobody v ústave s minimálnym stupňom stráženia do Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Hrnčiarovce nad Parnou. Umiestnený bol spočiatku na výkon trestu v diferenciacnej skupine „C“. Následne bol umiestnený na výkon trestu v diferenciacnej skupine „B“. Jeho správanie a vystupovanie nebolo vždy na požadovanej úrovni. Ústavný poriadok porušil tým spôsobom, že nadväzoval nepovolené kontakty, bol účastník verbálneho konfliktu so spoluodsúdeným a spal na lôžku prikrytý dekou v čase, kedy to povolené nebolo. Väčšinu svojho voľného času trávil sledovaním TV, čítaním dostupnej literatúry, individuálnym posilňovaním, hraním stolného tenisu a kartovými hrami. Do aktivít kultúrno-osvetovej činnosti sa zapájal. Pracovne bol zaradený na pracoviskách Terminals, Euroobuv a Bagsey. Jeho pracovná morálka na pracoviskách bola na slabej úrovni. Do činností súvisiacich so všeobecným rozvojom osobnosti odsúdeného sa aktívne zapájal. Písomný kontakt udržiaval s družkou a deťmi. O možnosť telefonovania požiadal. O Kontakt formou návštev a videonávštev prejavoval záujem.

Disciplinárne odmenený nebol. Disciplinárne tresty evidované nemá.

Do tunajšieho ústavu bol premiestnený dňa 08.03.2022 z dôvodu ujednotenia spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov v ústave so stredným stupňom stráženia. V rámci vnútornej diferenciacie bol odsúdený umiestnený na výkon trestu do diferenciacnej skupiny „B“. Ciele programu zaobchádzania boli odsúdenému určené dňa 10.06.2022. Vzhľadom na krátku dobu od ich určenia nie je možné vyhodnotiť ich plnenie, ale len správanie odsúdeného od začiatku výkonu trestu.

Jeho správanie a vystupovanie je v tunajšom ústave doposiaľ na požadovanej úrovni. Ústavný poriadok a časový rozvrh dňa dodržiava. Príkazy a nariadenia príslušníkov zboru plní. V kolektíve spoluodsúdených je znášavlivý, konflikty nevyvoláva. Osobnej a kolektívnej hygiene venuje dostatočnú pozornosť. Vo svojich osobných veciach udržiava poriadok na požadovanej úrovni. Funkciou z radov odsúdených nie je poverený. Menovaný svoj voľný čas trávi najmä odpočinkom, počúvaním rozhlasu a sledovaním televízneho vysielania. Do aktivít v rámci kultúrno-osvetovej činnosti sa zapája. Nie je členom žiadneho záujmového krúžku. Odsúdený nie je pracovne zaradený z dôvodu nedostatku pre neho vhodných pracovných príležitostí. Do výkonu činností súvisiacich so všeobecným rozvojom osobnosti odsúdeného zameraných na udržiavanie čistoty ubytovacích priestorov sa zapája. Písomný kontakt udržiava s matkou a družkou. Telefonický kontakt využíva. Nárok na návštevu si doposiaľ neuplatnil. O kontakt formou videonávštev požiadal. Disciplinárne odmenený ani potrestaný doposiaľ v tunajšom ústave nebol. Odsúdený má nariadené ochranné psychiatrické liečenie ambulantnou formou, ktoré doposiaľ neabsolvoval.

3

2Nt/43/2022

Na základe uvedeného hodnotenia s poukazom na dĺžku jednotlivých postupne uložených trestov navrhuje riaditeľ ÚVTOS ujednotiť spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov v ústave s minimálnym stupňom stráženia.

Z pripojeného odpisu registra trestov vyplýva, že odsúdený bol doposiaľ 10- krát súdne trestaný za trestnú činnosť prevažne majetkového charakteru. Naposledy bol odsúdený rozsudkom Okresného súdu Dunajská Streda sp. zn. 4T/88/2020 zo dňa 29.09.2021, ktorý je uvedený aj vo výroku tohto uznesenia. Odsúdenie rozsudkom Okresného súdu Bratislava V sp. zn. 7T/30/2017 zo dňa 18.11.2020 nie je v odpise registra trestov zaznamenané.

Podľa § 407 odsek 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôznych spôsobov výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

S poukazom na vyššie uvedené skutočnosti a vykonané listinné dôkazy, najmä s poukazom na hodnotenie odsúdeného vypracované riaditeľom ústavu na výkon trestu, v ktorom v súčasnej dobe odsúdený vykonáva trest odňatia slobody, s prihliadnutím na dĺžku uložených trestov odňatia slobody a charakter trestnej činnosti, súd dospel k záveru, že na prevýchovu odsúdeného bude postačujúci výkon

trestu odňatia slobody v ústave na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, a preto rozhodol tak , ako je to uvedené vo výroku tohto uznesenia.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu zákon sťažnosť nepripúšťa.